



...તો દેશ બરબાદ થશે : ડૉ. મનમોહનસિંઘ

વડાપ્રધાનની ત્રીજી અવધિ માટે દાવેદાર હોવાનો સાફ ઇન્કાર : નેશનલ મિડિયા સેન્ટરમાં ઓવરટેક અર્થશાસ્ત્રી, અન્ડરટેક નેતા

તરીકેની છાપને દૂર કરી : મોંઘવારી, બેરોજગારી, ભ્રષ્ટાચાર મોરચે ફૂલોપની કબૂલાત નવી દિલ્હી, તા. ૩ વડાપ્રધાન મનમોહનસિંઘ અંગે સામાન્યરિતે કહેવામાં આવે છે કે તેઓ ઓવરટેક અર્થશાસ્ત્રી અને અન્ડરટેક નેતા તરીકે છે પરંતુ આજે પત્રકારોના વેધક પ્રશ્નોના જવાબ આપતીવેળા મનમોહનસિંઘે આ બાબતની સાબિતી પણ આપી હતી કે તેઓ હવે એક નેતા તરીકે પરિપક્વ થઈ ચુક્યા છે. મનમોહનસિંઘે એક બાજુ ભાજપના વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી પર જોરદાર પ્રહારો કર્યા હતા. બીજી બાજુ કસ્ટો મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી વીરભદ્રસિંહ પૂર્વક ટાળી ગયા હતા. સિંઘે એમ કહીને નવો વિવાદ ઊડ્યો હતો કે જો મોદી વડાપ્રધાન બનશે તો દેશ બરાબર થઈ જશે. બીજી બાજુ એમ પણ કહ્યું હતું કે તેઓ હાલમાં વડાપ્રધાનની જવાબદારી સોંપશે. રાજીનામું આપનાર નથી પરંતુ વડાપ્રધાન તરીકે ત્રીજી અવધિ માટે દાવેદાર નથી. વડાપ્રધાન પદ હાલમાં નિષ્કળતા હોવાની કબૂલાત પણ છોડશે નહીં અને ચૂંટણી બાદ જ નવા

શિયાળો ઘડપણને ડીંગો બતાવવા માટેની સાધના કરવા માટે સર્જાયેલી ઉત્તમ શબ્દ છે - જ્યોતિષ દવે

આપણું પોતાનું અખબાર ગાંધીનગર અમાચાર

NEWS ગાંધીનગર

● મંગળની સફર માટે ૬૨ ભારતીયોની પસંદગી

મંગળ ગ્રહ પર સ્થાનિક કોલોનીના વસવાટને લઈને ૨૦૨૪-૧૧ મહાવાકાંક્ષી અભિયાન માટે વિશ્વભરમાંથી ૧૦૦૦ લોકોની પસંદગી કરવામાં આવી છે. તેમાં ૬૨ ભારતીયોનો સમાવેશ થાય છે. નૈધરલેન્ડની માર્સ વન કંપનીએ આ અભિયાન માટે અરજી પત્રકો મંગાવતા ૨૦ હજારથી વધુ લોકોએ મંગળ પર જવા માટેની પરવાનગી માંગી હતી. તેમાંથી ૧૦૫૮ લોકોને પસંદ કરવામાં આવ્યા હતા. આ લોકો મંગળ ગ્રહ પર માનવજીવનનો પાયો નાંખવા ઈચ્છે છે.

● જોન અબ્રાહમ લગ્નગણિથી બેડાયો

વર્ષો સુધી અભિનેત્રી બિપાશા બસુ સાથે લીવ ઈન રીલેશનશીપમાં રહેનાર અભિનેતા જોન અબ્રાહમે લગ્ન કરી લીધા હોવાની ખબર આવી છે.

● અનીલકપૂર કેન્દ્રીય વલ પર નાયક-૨ બનાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ એક દિવસ માટે મુખ્યમંત્રી બની બદલાવ લાવનાર

● અનીલકપૂરની ફિલ્મ 'નાયક' ૨૦૦૧માં સફળ રહી હતી. આ ફિલ્મની સિકવલ ખુદ અનીલકપૂર 'નાયક-૨' ના નામે બનાવશે. હાલમાં દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની ચર્ચા ચારેકોર છે ત્યારે અનીલકપૂર કેજરીવાલની કથાના આધારે જ નાયક-૨ બનાવવાનો હોવાની વિગતો પ્રાપ્ત થઈ છે.

● પાક. ના પૂર્વ પ્રદાનમંત્રી પરવેઝ મુશરફને સારવાર માટે વિદેશ લઈ જવાશે

બહુચર્ચિત પાકિસ્તાનના પૂર્વ પ્રદાનમંત્રી પરવેઝ મુશરફને હૃદયરોગે જોરદાર હુમલો આવ્યો છે. હાલમાં તેઓને પાકિસ્તાનની સ્થાનિક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં છે. હાલમાં તેમની તબીબત સ્થિર છે. તેમને વધુ સારવાર માટે વિદેશ લઈ જવાની તજવીજ થઈ રહી છે.

મનપાને ૩૩.૪૫ કરોડની કેન્દ્રીય સહાય

મનપા માટે કેન્દ્ર સરકારે સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ પ્રોજેક્ટ મંજૂર કર્યો : હવે ગાંધીનગરમાં સફાઈ ઝુંબેશને વેગ મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ રકમનો ખર્ચ થશે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાએ કેન્દ્ર સરકારના શહેરી વિકાસ વિભાગ સમક્ષ રજૂ કરેલ સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ પ્રોજેક્ટ માટે રૂ. ૩૩.૪૫ કરોડની મંજૂરી આપી છે. કેન્દ્ર સરકારે UIDSSMT યોજના અંતર્ગત આ પ્રોજેક્ટને મંજૂરી આપતાં હવે નગરમાં સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટના અમલીકરણમાં નવો વેગ આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ અંતર્ગત રાજ્ય સરકારે અગાઉ ખાસ કિસ્સામાં રૂ. ૧૦ કરોડ મંજૂર કર્યાં હતાં. હવે કેન્દ્ર સરકારે રૂ. ૩૩.૪૫ કરોડ મંજૂર કરતાં શહેરમાં સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ માટે રૂ. ૪૪ કરોડ જેટલી માતબર રકમનો ખર્ચ થશે. રાજ્ય સરકારે મંજૂર કરેલ રકમમાંથી લેન્ડ ફિલ્ડ સાઈટ ઉલ્લેખ કરવા સહિત વિવિધ સાધનોની ખરીદીનો માર્ગ મોકળો થયો હતો. જેમાં વે બ્રીજ બનાવવા સહિતની બાબતનો સમાવેશ થાય છે. આ પછી ગાંધીનગરનો જનુમમાં સમાવેશ કરવા માટેની ચાલેલી રાજકીય દાવપેચની લડાઈને અંતે જનુમના ડાયરેક્ટરશ્રી દ્વારા દરખાસ્ત રજૂ કરવા માટે કરાયેલી ભલામણ પછી કોર્પોરેશને સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ પ્રોજેક્ટની દરખાસ્ત રજૂ કરી હતી. આ પ્રોજેક્ટ માટે ડી.પી. આર. નહિ હોવાની કચેરી આપતાં જ તાબડતોબ અર્થન મેનેજમેન્ટને



પક્ષીઓનો કલવર - શિયાળાની વહેલી સવારમાં પક્ષીઓ માળો છોડીને વિહરવા નીકળી પડે છે... સામાન્ય રીતે ટીટોડી એકલ-ટોકલમાં જ જોવા મળે છે... અહીંયા ટીટોડીનું આપણું સુઝ-ઝ-ઝ સ્વર્ણમ પાર્કમાં ઉતરી પડ્યું છે... માનવીની જેમ જાણે તે પણ સવારના પહોરમાં અંગ કસરત કરતી હોય એવી સુદાઓમાં આ ટીટોડીઓ નજરે પડે છે... (તસવીર : દિપક બની)

જીલ્લા પંચાયત વહીવટીતંત્રની ઉદાસીનતા સામે ભારે આક્ષેપ

જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં કાર્યપાલક ઈજનેરને સરકારમાં પરત મોકલવા બીજીવાર પ્રસ્તાવ પસાર કરાયો : ડી.ડી.ઓ.ને પણ સભ્યો સાથેના વલણમાં બદલાવ લાવવા તાકીદ કરાઈ : શિક્ષકોના ઉચ્ચતર પગાર તંત્રની ઉદાસીનતા અંગે ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના વહીવટીતંત્રમાં આવેલી શિથિલતા તડાપીટ બોલાવી હતી. તંત્ર સાવ તેમજ કમંચારીઓની ઘટ અને વકરના રક્ષણાત્મક સ્થિતિમાં મુકાઈ જવા જતા ભ્રષ્ટાચારના મુદ્દાઓ આજે સામાન્ય સભામાં ઇલાજવા રહ્યા હતા. ત્યાં સુધી આશ્પેષ કર્યા હતા કે

અટવાતા સૌ સભ્યો અકળાયા સામાન્ય સભામાં અમે વાત કરીક કરીએ અને કાર્યવાહી નોંધ કરીક જુદુ જ ઉગ્ર રજૂઆત કરી હતી. તેમણે સભ્યના રાજીનામાને મંજૂર કરવા જ બોલે. ભાજપના શરૂતલાબેન પટેલ અને શ્રી જયેશ પટેલે શિક્ષણ સમિતિમાંથી તેમના પક્ષના સભ્યએ આપેલા રાજીનામાનો મુદ્દો ટાંકી મુખ

ગુજરાત સરકારમાં ૩૬,૦૦૦ જગ્યાઓ માટે તલાટી, GPSC-1,2 તથા તમામ સરકારી નોકરી માટે ફ્રી Demo લેક્ચર

તા. ૫, ૬, ૭/૧/૨૦૧૪ સવારે ૯-૦૦ કલાકે

શિલ્પ CAREER ACADEMY

તુલિ આર્ટફકીમ પાર્લર સામે, Axis Bank ઉપર, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર Contact : 94269 44899, 99985 75255

WORLD BIG Cinemas

જિલ્લા બ્રીચ સિનેમા, શહેરપાલિકા-કોલેજના બગીચા, શહેર

ગુજરાત સરકારમાં નોકરી મેળવો..!

વર્ગ 1,2 માં (ફિલિમ માટે ૫) Dy.S.P. / DC / મામલતદાર / TDO વર્ગ 2014 માં 36000+ થી વધુ વર્ગ નં.2013)ની જરૂરી 90% થી વધુ પ્રમ્ત્તી પૂરુવાલની ગેરંટી પૂર્વકનું શિક્ષણ

PSI ગાંધીનગર માટે ફક્ત 23.1.2014 4-45 થી ૬-૩૦ સોમ થી શુક્ર 36,000/-

વર્ગ નં.	વર્ગનું નામ	સાલના ફીસ	વર્ગ નં.	વર્ગનું નામ	સાલના ફીસ
18.1.2014	3-30 થી ૬-૦૦	વર્ગ નં. ૧૬	19.1.2014	4-૦૦ થી ૬-૦૦	વર્ગ નં. ૧૬
23.1.2014	૬-૩૦ થી ૬-૩૦	સોમ થી શુક્ર	15.2.2014	૬-૩૦ થી ૬-૩૦	વર્ગ નં. ૧૬

TCCI EDUCATION PVT. LTD.

મહેસાણા - 9537614609, 9537548886 મહેસાણા - 9537614607